
 
 

 

Sajtóközlemény 
 

A vezető biztonságtechnológiai gyártó, a Grisoft, nevet vált AVG 

Technologies-re  
 

 

Globális változás az AVG márkaöntudat növelésének kivitelezésében 

 

 

2007. Február 6, Brno, A GRISOFT, az AVG biztonságtechnikai szoftver termékcsalád 

fejlesztője, ma jelentette be, hogy megváltoztatja a nevét. A vállalat új neve 

AVG Technologies. A névváltoztatás minden leányvállalatra hatással van világszerte: 

 

Az anyavállalat mostantól az AVG Technologies N.V. nevet viseli 

A cseh központú vállalat neve mostantól AVG Technologies CZ, s.r.o. 

Az Egyesült Államokban AVG Technologies USA, Inc. 

A ciprusi vállalt pedig AVG Technologies CY, Ltd 

 

A vállalat Egyesült Királyságban található leányvállalata már az AVG neve alatt működött, 

hogy megfeleljen a kereskedelmi rendeltetéseknek. Az angol vállalat mostantól AVG 

Technologies UK Ltd. Néven lesz ismert. 

 

Minden más kapcsolati és kereskedelmi adatok változatlanok maradnak, beleértve a 

jelenlegi GRISOFT védjegyeket. 

 

„A névváltoztatás főként azt a célt a szolgálja, hogy felhívja a figyelmet az AVG márkára 

világszerte” nyilatkozta J.R. Smith, az AVG vezérigazgatója. „Azzal, hogy összeegyeztetjük 

a vállalati identitásunkat a márka identitásunkkal, a marketing tevékenységünk és más 

kommunikációs csatornáink hatásosságának jelentős növekedését reméljük.” 

 

Az AVG márka széles-körben ismert az antivírus piacon. Egy mostanában, az Egyesült 

Államokban végzett felmérés szerint az AVG volt a harmadik legismertebb antivírus márka 

a Norton/Symantec és a McAfee után, és egyike CNet download.com-járól leggyakrabban 

letöltött húsz programnak. Az elmúlt néhány hónapban a vállalt megszerezte az AVG 

domain-ek jelentős részét több nemzetközi piacon is, hogy biztosítsa a sima áttérést az új 

vállalati identitáshoz. 

 

Az AVG Technologies-ról: 

Magyarul: www.avg.hu 

Angolul: www.avg.com 

 



1991-ben alapították Brno-ban, a Cseh Köztársaságban. Az AVG vezető fejlesztő az 

antivírus, tűzfalas védelem és internetes biztonsági megoldások területén, amelyeket 

végfelhasználóknak és vállalatoknak kínál. Az AVG az egyik leggyorsabban növekvő 

vállalat a piacon, több mint 60 millió felhasználóval világszerte. A vállalat regionális 

irodákkal rendelkezik Észak-Amerikában és az Egyesült Királyságban, és a világ vezető 

internetes biztonsági szakértőit alkalmazza, különös tekintettel olyan területekre, mint a 

kutatás elemzés és detektálás. Az AVG díjnyertes termékeit világszerte forgalmazzák  

viszonteladókon keresztül és az interneten is az AVG Anti-Virus Software Developer’s Kit 

(SDK) segítségével. 

 

  

Az AVG legjelentősebb befektetői: 

 Enterprise Investors (http://www.ei.com.pl/english/index.php), Lengyelországból,  

 Benson Oak (http://www.bensonoak.com/en/praxe.html), a Cseh Köztársaság 

 Intel Capital (http://www.intel.com/capital/) az Egyesült Államokból. 
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